

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  
на освітньо-професійну програму  
«БУДІВЕЛЬНЕ ТА МІСТОБУДІВНЕ ПРАВО»  
з підготовки 1-го рівня вищої освіти  
бакалаврів зі спеціальності 081 «Право»  
Київського національного університету  
будівництва і архітектури

Будівельна галузь в Україні характеризується високим рівнем правопорушень, що стало наслідком відсутності системної і послідовної підготовки фахівців-юристів, професійна діяльність яких була б спрямована на забезпечення правопорядку у цій сфері. Варто відзначити, що вирішення даної проблеми підприємства-представники будівельної і містобудівної сфери бачать у реалізації освітньо-професійної програми «Будівельне та містобудівне право», яка вже декілька років реалізується на факультеті урбаністики та просторового планування Київського національного університету будівництва і архітектури.

Особливо на себе звертає увагу потенціал академічної студентської мобільності, яка передбачена даною освітньо-професійною програмою, який може бути реалізований на базі взаємодії із зарубіжними освітніми закладами на основі укладених університетом угод. Це надасть можливість залучити найбільш передові європейські підходи у підготовці юристів за даною освітньо-професійною програмою.

Серед положень освітньо-професійної програми та її практичної реалізації в університеті важливими для галузі є можливість використовувати студентами набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати і аналізувати різноманітні юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки. Саме такі правозастосовні програмні результати навчання потребують будівельні підприємства, з якими вони стикаються у процесі отримання дозволів на будівництво, здійснення будівельно-монтажних робіт та особливо при здачі об'єктів у експлуатацію.

Сукупність предметів, за якими проводиться навчання студентів. Науково-педагогічний потенціал та спроможність ознайомлюватися студентам не тільки з предметами юриспруденції, а і з особливостями будівельної і містобудівної діяльності є значною перевагою даної освітньо-професійної програми.

Зазначені вище та інші характеристики освітньо-професійної програми «Будівельне та містобудівне право», яка реалізується зусиллями кафедри політичних наук і права факультету урбаністики та просторового планування Київського національного університету будівництва і архітектури надають підстави позитивно характеризувати її зміст і прогнозовані програмні результати, а також рекомендувати її до реалізації у освітньому процесі.

Директор ТОВ  
«Будівельне підприємство «Фундамент»



О. Картозія